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î oficială de prietenie 
în țara noastră a președintelui 

Consiliului Suprem 
al Republicii Sudan, 

El Sayed Ahmed El Mirghani
Ceremonia sosirii

ÎN ÎNTlMPINAREA
A PARTIDULUI

In lumina hotăririlor Plenarei ComitetuluiCu planul pe zece
Central al Partidului Comunist Român, aluni îndeplinit

indicațiilor și orientărilor tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCUBrigada lui 

Cristea Valache 
de la I.M. Livezeni

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu președintele Republicii Socialiste România, marți, 13 octombrie, a sosit la București președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.Noul dialog la nivel înalt româno-sudanez reprezintă un moment de deosebită însemnătate pentru cele două țări, un moment de o profundă semnificație politică în planul raporturilor de prietenie, al cauzei co-

care a călătorit șeful statului sudanez a aterizat.Președintele Nicolae .... . _________ _ _ Ceaușescu a întîmpinat cudesfășurat pe aeroportul căldură pe președintele ElOtopeni. Pe frontispiciul "aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și El Sayed Ahmed El Mirghani, încadrate de drapelele României și Sudanului. Pe mari pancarte erau înscrise urări de bun venit pe pămîntul României, precum și pentru dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare ro- mâno-sudaneze.La ora 12,00 aeronava cu

mune a păcii și . înțelegerii internaționale." Ceremonia sosirii înaltului oaspete sudanez s-a Sayed Ahmed El Mirghani, pe ceilalți oaspeți. Cei doi șefi de stat și-au strîns mîinile cu prietenie.Garda militară aliniată pe aeroport a prezentat o- norul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Sudan și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au
(Continuare tn pag. a 4-a)

Ieri, de la sectorul I al I.M. Livezeni am aflat despre un deosebit succes al minerilor din brigada condusă de Cristea Valache —- 
îndeplinirea înainte de ter
men a sarcinilor de plan 
aferente primelor zece luni 
ale anului. Colectivul brigăzii și-a depășit lună de lună sarcinile de plan, realizînd o producție
plimentară de 16 865 tone 
de cărbune.După cum ne-a informat tovarășul loan Covaci, adjunct al șefului sectorului I, în perioada care a trecut de la începutul lunii octombrie, în abatajul frontal dotat cu complex de susținere mecanizată și combină în care muncesc minerii din brigada lui

su-

(Continuare tn pag. a 2-a)

Acțiune 
de presă

I.M. URICANI

convorbirilor oficiale
Organizațiile

in fruntea acțiunilor de 
suplimentareLa recenta Plenară a C.C. al P.C.R., tovarășul 

Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, a subliniat din nou că realizarea și depășirea planului în industria extractivă reprezintă una din sarcinile de maximă importanță în momentul de față. Cărbunele este una din resursele principale pentru sectorul energetic ca și pentru siderurgie. Ceea ce ni se cere nouă, .minerilor, este să ne realizăm ritmic și să depășim sarcinile de plan. Este un comandament de maximă importanță pentru realizarea căruia comuniștii, întregul colectiv al minei Lonea își concentrează toate eforturile, fi-

a producțieihotărît să înregistre- în cinstea Conferinței șiindze,Naționale a partidului a aniversării Republicii, noi succese în sporirea extracției. Avem în acest scop o bază solidă — realizările de pînă acum', o care peexperiență bogată pe o dorim valorificată plan superior.Răspunzînd însuflcțitoa- relor îndemnuri și chemări adresate minerilor de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Minerul nostru deIlie PADUCEL, 
secretarul comitetului de 

partid, I.M, Lonea

(Continuare In pag. a 2-a)

Ancheta ziarului în cărbune

Mecanizarea, principala cale 
de sporire a productivității

• Ing. ALEXANDRU BLAJ, direc. 
torul minei: „Vom obține cea mai mare producție din jstoria de 40 de ani a minei"
• TRAIAN HAMZ, președintele 

consiliului oamenilor muncii : „Re
crutarea, stabilizarea și pregătirea 
cadrelor tte preocupă în aceeași mă-

sură cu realizarea producției cărbune extras" de
• IOAN CIM1NGA, conducător 

formație de lucru la complexul 
mecanizat de mare înălțime : „Dacă 
am putea evacua cărbunele pe care-] 
extragem..."

■ AMĂNUNTE, IN PAGINA a 3-a

La Palatul Consiliului de Stat, au început, marți, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan El Sayed Ahmed El Mir- ghani.Sub semnul dorinței reciproce de a se întări continuu prietenia și colaborarea dintre România și Sudan, cei doi șefi de stat au început prima rundă a convorbirilor oficiale.In cadrul convorbirilor s-a

procedat la o informare reciprocă privind preocupările celor două țări în direcția dezvoltării economi- co-sociale, a asigurării progresului și bunăstării popoarelor român și sudanez.Relevîndu-sc evoluția pozitivă a relațiilor dintre cele două țări s-a apreciat că există condiții favorabile pentru lărgirea și întărirea acestor raporturi, pe baza principiilor deplinei egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile in-

terne și avantajului reciproc.A fost subliniată necesitatea extinderii cooperării în producție, sporirii volumului și diversificării schimburilor comerciale pe baza unor acorduri de lungă durată. ,S-a hotărît, de comun a- cord, ca membrii celor două delegații să analizeze, pe parcursul vizitei, căile și modalitățile concrete de dezvoltare în continuare a colaborării dintre țările
(Continuare a pag. a 4-a)

Expresie a conlucrării democratice între
Consiliile populare, depuțați și cetățeni

Rezolvarea propunerilor cetățenilor - 
sarcină permanentăRezolvarea cu competen- ță și în spiritul legii a propunerilor făcute de cetățeni a constituit o preocupare de căpătîi a consi- i lîilor populare, a deputați- lor, pentru gospodărirea și înfrumusețarea localităților, pentru creșterea cali- ; tății vieții. La începutul : actualei legislaturi, în campania electorală din martie 1985 s-au făcut, partea alegătorilor din reședința municipiului, a- proape 900 de propuneri vîzînd îmbunătățirea activității în toate domenț- . la Petroșani, ile; edilitar-gospodărești, e- conomice, agricultură, social-cultural, aprovizionarea populației, transporturi în comun, industrie mică și prestări de servicii, construcții și sistematizare.O trecere în revistă a unor importante înfăptuiri

din actuala legislatură dovedește din plin eficiența propunerilor venite din partea cetățenilor, precum și receptivitatea con- ~ siliilor populare și a depu- taților față de acestea. Extinderea pieței agroalimen- tare din Petroșani, finalizarea sălii de jocuri sportive, decolmatarea pîrîUri- lor Maleia și Sălătruc, a- din menajarea de locuri de joacă pentru copii sînt cî- teva dintre propunerile cetățenilor care au prins viață în actuala legislaturăIată doar cîteva dovezi care oglindesc permanența spiritului gospodăresc, implicarea tot mai largă a oamenilor muncii în realizarea unei noi calități în viața socială din reședința de municipiu.

. Cineaști* j 

în mijlocul j 
minerilor (1 Ieri, sala d.e apel a i I.M. Livezeni, a> cunoscut din nou momentele emoționante ale întîl- nirii minerilor cu per-■ cnnalitatr rle*sonalități de seamă ale culturii noastre. De data aceasta întîlnirea a fost prilejuită de prezența în Valea Jiului a unui grup de cineaști de la Studioul „Alexandru Sahia“ din Bucu-

„ȘARM ÎS 1987“rești, invitați să participe la cea de-a XVII-a
ț ediție a Festivalului fii- 
ț mului documentar „Va- lea Jiului", manifestare

Investițiile — la termen, de calitate, eficiente

la capacitatea

și mixte energeti-

(Continuare în pag. a 2-a)

conform programu- creștere a produc- cărbune și Ia pre- Livezehi se prevăd însemnate la pro-

Piața Victoriei, din reședința municipiului, în haina înnoirilor edilitare, 
loto: P. OVIDIU

In perioada cate a trecut de la începerea probelor tehnologice în sarcină, colectivul noii preparații din LiveZeni a obținut rezultate deosebite. Au fost puse Ja punct și funcționează din plin instalațiile și utilajele primei linii de preparare a cărbunelui. Lucrul a fost extins pe trei schimburi. In prezent, pre- parația asigură prelucrarea întregii producții de la I.M. Livezeni și I.M. Petrila-Sud. După cum ne-a informat tovarășa Angelica Garaliu, șefa biroului tehnic în eadnul I.P.C.V.J., în luna septembrie ■ ■ prepa— rația din Livezeni a prelucrat 42000 tone de căr-

bune. S-au livrat beneficiarilor însemnate cantități de cărbune pentru se- micocs ce.Dar, lui de țier'de parația sporuri ducția zilnică de semîcocs și cărbune energetic. In perspectiva apropiată se prevede ca prepa rația Livezeni să preia pentru prelucrare și cărbunele extras de la I.M. Dîlja.Or, în prezent, în pofi-
Viorel STRAUȚ

j înscrisă în Festivalul e~ ducației și culturii socialiste hunedprene „Sar- mis“. Este vorba de Lidia Popița, Pompilju Gîlmeanu, Nicolae Gabel, Alexandru Gașpar, Jean Lăzăroiu, Ionel Toma. - AA' A?întîlnirea a oferit • o- cazia Unei ample dezbateri Ia care; alături de cei trei invitați, au participat mineri, tineri nou încadrați în. producție, specialiști din nerit. Dezbaterea a bliniat importanța mului documentar rășpîndirea celor înaintate cuceriri tehnicii în domeniul industriei extractive, în cunoașterea și folosirea corectă a utilajelor, a tehnologiilor noi, cu randament superior.Acțiunea organizată în sprijinul producției a în- 
ț semnat, totodată, un u- 
l H. ALEXANDRESCU

ț (Cont, tn pag. a 2-a)

m-i- stt- fil- în mai ale
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Cu dăruire, modestie și mai ales cu hărnicie
(Urmare din pag. I)precis din ultima decadă a lunii august. De atunci s-a declanșat campania, de atunci, personalul cantinei lucrează zi . și noapte, în program prelungit.: Adică, zilnic, după fiecare schimb, 20 de f e m e i au

Cantina minieră din Petrila, cu cele 3 mîcrocan- tine ce îi aparțin, două la Lonea și cea de la Dîlja, este o adevărată fabrică de mîncare. Ea servește a- proximativ 7000 de mese pe zi minerilor care intră în subteran, locatarilor căminelor muncitorești, abonați permanenți ai cantinelor. Și le servește bine, mîncăruri diverse, consistente și mai ales gustoase.Acum, cînd sezonul rece bate la ușă, și se hotărăște calitatea meselor în anotimpul rece, pentru cele aproximativ 60 de femei aparținînd cantinei, acțiunea pregătirilor de iarnă, a însilozărilor, preparării murăturilor, a melanjurilor pentru iarnă a devenit o adevărată campanie. Or, campanie înseamnă concentrare de forțe, dăruire, răspundere, i- nițiativă și, mai ales, nicie, atribute pe personalul cantinei dovedit cu prisosință ultimele săptămîni. 
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Pentru masa minerilor 
în sezonul recelucrat în cele peste 6 săptămîni încă 4 ore Ia însilozarea cartofilor, a cepei, la prepararea murăturilor. Aceasta a fost i- nițiativa, voința lor și au făcut-oașa ciul țiune tă în și „bilanțul" mai mult de- cîț merituos al „campaniei" pregătirilor de iarnă: la cantina din Petrila s-au însilozat pînă în prezent 160 tone de cartofi, 30 tone ceapă, s-au pregătit 14 în ’tone de melanjuri și zar- Mai zavaturi pentru ciorbe, cî-

firesc, cere lu- o ăc- ce trebuie finaliza- timp. Așa se explică
în modc u m bine făcut,

Pentru tinerii din căminele muncitorești

Acțiuni politico-educative 
atractive, instructive

I

teva tone de murături — precum și roșii, ardei pentru umplut etc. Urmează în săpțămînile următoare punerea la murat a verzei, pregătirea pentru iarnă a rădăcinoâselor.Muncă multă, complexă, constînd în aducerea lor de la furnizori, sortarea, curățirea,' depozitarea. Dar cu femei harnice ca Cecilia Sanda, poreclită „mama silozului" pentru că e la datorie în această campanie, zi și noapte, răspunzînd oricărei solicitări, ca lucrătoarele din turele conduse de Ileana Georgescu, Dorina Piscureanu, Elisabeta Kovacs, ca magazionerele Viorica Prejban și Viorica Pintilie, ca bucătăreasa A- , na Mihai sau inimoasele Maria Horvath, Ană Ciora și Elisabeta Movileanu, acțiunea pregătirilor se desfășoară cu sofțide reușită deplină. „Mi-e și greu să fac evidențieri, ne spune Elena Șerbănes- cu, responsabila cantinei. Toate femeile, întregul co- “ lectiv, și-au adus doar contribuția la reușita pregătirilor de iarnă"... Este firesc, cînd are cine să insufle pasiune și dăruire.

creț al muncii politice. Prin acțiunea perseverentă a comuniștilor, cum sînt mi- "i Anton Florea și Cornel Pilea, tavanul de rezistență a fost generalizat în sectoarele principale ale minei, la IV și III, - aceste sectoare avînd și realizările cele mai bune în sporirea producției.In cadrul programului de modernizare a producției s-au aplicat o seamă de soluții optime în ceea ce privește folosirea eficientă a forței de muncă. Prin aplicarea acestor soluții, peste 50 de persoane au fost trecute de la lucrări auxiliare de la suprafață în subteran. Totodată, în sectorul III, ca- muniștii au făcut propunerea ca printr-o mai bună organizare a muncii, întregul personal de la activitățile de întreținere și deservire să presteze mod eșalonat, posturi cărbune. Inițiativa a fost generalizată în toate sec-

onoare, minerii de la Lo- ......nea au extras o producție norii șefi de brigadă suplimentară de la începu- tul anului de aproape 13 000 tone de cărbune. In activitatea noastră de zi cu zi am acționat cu stăruință în tot cursul anului pentru menținerea și dezvoltarea climatului de auto- depășire. pentru consolidarea rezultatelor obținute în 1986. Una dintre direcțiile prioritare pe care am insistat a constat în promovarea și generalizarea unor tehnologii avansate, a tavanului de rezistență. In primele trei trimestre, ponderea producției extrase cu tavanul de rezistență a crescut la 62 la sută față de 53,7 la sută în perioada corespunzătoare a a- nului trecut. In promovarea acestei tehnologii au merite deosebite comuniștii din brigăzile conduse de minerii Andrei Antal, Iosif Bucur, Grigore Fatol, Anton Florea, Grigore Mîn- druț, Gheorghe Lipsa, loan toarele, astfel ca printr-o Boteanu, Cornel Pilea. Extinderea acestei metode a devenit una din preocupările principale ale programului de modernizare și, totodătăj un obiectiv con-

m în
programare eșalonată, peste 2000 de posturi au fost prestate de personalul indirect productiv în abataje.Eforturile conjugate ale organelor și organizațiilor

loan ȘTEFAN

Dan STEJARU

(Urmare din pag I)

Continuă seria de ac- cadrați, manifestări tiuni politico-educative or- vizează, în principal, ințe-. . - . , grarea rapida, eficienta agamzate m căminele mun- acestora în coiectivele citorești, pentru noii în- minerești.
• La Petrila, săptămînă trecută, membrii ce

naclului literar „Venus“ au fost oaspeții minerilor ț 
din căminul „Sadoveanu". S-au citit versuri, lucrări 1 
în proză, literatură umoristică, a avut loc un inte- / 
resant dialog asupra vieții culturale a orașului, )

• O gazdă primitoare este căminul I.M. Live-l 
zeni unde, tot săptămînă trecută, a avut Ioc un i

tori, membri ai ansamblului folcloric „Parîngul" al ț 
Casei de cultură din Petroșani.

• Tot pentru muncitorii din cămine, comitete
le de sindicat organizează în zilele de odihnă în- 
tîlniri la bazele de agrement. Astfel de acțiuni au ț 
avut loc la Lupeni și Petrila. ' i

Iată un. program bogat, instructiv și recreativ ? 
oferit celor ce s-au încadrat recent în colectivele 1 
minerilor.

de partid, folosirea inten
să a formelor muncn politico-educative, se materializează în realizări meritorii la principalii indicatori. Productivitatea muncii planificată e depășită atît în cărbune, Cît și la nivelul întreprinderii cu 4,5, respectiv, 5,5 la sută, ceea ce a fost principala cale de Tealizare a producției suplimentare de 13 000 tone de cărbune, a depășirii planului de pregătiri cu 105 ml.însuflețiți de îndemnurile secretarului general al partidului, minerii din Lonea sînt hotărîți să-și majoreze pînă la sfîrșitul a- nului plusul la cărbunele livrat termocentralelor la cel puțin 15 000 de tone. Acționăm, totodată, cu stăruință, prin realizarea și depășirea sarcinilor la deschideri și pregătiri, pentru stabilizarea și integrarea forței de muncă tinere, pentru crearea tuturor premiselor obținerii în 1988 de noi creșteri ale producției. Acordăm o atenție deosebită completării e- fectivelor, calificării și perfecționării pregătirii cadrelor. In plenara cu activul comitetului de partid, comună cu c.o.m., în adunările generale de partid, vom analiza rezultatele în primele 10 luni și măsurile ce se impun pentru redresarea producției în. sectoarele I, II, V și VI, pentru încheierea anului cu realizări cît mai valoroase. Ne preocupă intensificarea întregii munci politico-educative pentru a mobiliza colectivul minei la obținerea de noi sporuri la extracția de cărbune atît de necesar economiei naționale.

„Sarmis 87“
(Urmare din pag. 1)

da eforturilor depuse de colectivul de muncă preparației, procesul preparare a cărbunelui desfășoară cu intermitențe. Activitatea de preparare se întrerupe cînd lipsesc vagoanele pentru cărbune spălat. Laboratorul de prelucrare și de analiză a probelor se mai află în stadiu de provizorat. Constructorii n-au finalizat o serie de alte ^obiective prevăzute în plan, cum sînt stația unghiulară și culoarul benzilor transportoare dintre silozul de cărbuni spălați și rețeaua CFR. Nu au fost puse în funcțiune instalațiile de filtre-presă, deoarece furnizorul de utilaje — I.M.M.U.M. Baia Mare n-a finalizat lucrările de verificare a instalației. Sînt mult întîrziate și lucrările de construcție a centralei termice proprii. Ne

al de se
flăm în luna octombrie, la începutul sezonului rece, ceea ce pune sub semnul maximei ‘ urgențe încheierea tuturor acestor lucrări,— Colectivul prepara-

semicocs și mixtele energetice supuse , preparării sînt produse care răspund exigențelor. Ș6mi- - cocsul și. mixtele energetice produse au puterea "ca-
■in funcțiune

ției din Livezeni își concentrează în prezent eforturile pentru a spori gradul de siguranță în funcționarea utilajelor, pentru a asigura creșterea de la 12 lâ 17 ore a duratei de funcționare a fluxului de preparare, ne-a informat tovarășul Silviu Constan- tinescu, inginerul șef al l.P.C.V.J. Obținem rezultate bune în ceea ce privește calitatea produselor. Cărbunele special, pentru

lorică prevăzută prin contract de beneficiar. Pentru a spori însă, cantitatea de cărbune supus preparării, prin preluarea producției extrase și de la I.M. Dîlja, se impune urgentarea lucrărilor la obiectivele de investiții. Finalizarea montajelor la silozul pentru produse finite, construcția stației unghiulare și a benzilor transportoare ale laboratorului pentru - probe, centralei termice și insta-

lației de filtre-presă lucrări prioritare, de strictă urgență.In lumina sarcinilor reieșite din cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta plenară a Comitetului Central al partidului se impun acțiuni ho- tărîte pentru înfăptuirea programului prioritar de creștere a capacităților de exti acție și de prelucrare a cărbunelui. Iar în această ordine de idei se impune ca eforturile preparatorilor să fie susținute și de constructori, cărora le revine îndatorirea de a face totul pentru punerea în funcțiune a obiectivelor de investiții. Preparația din Livezeni poate și trebuie să funcționeze la finele trimestrului IV la capacitatea planificată, prin e- forturile unite ale constructorilor și beneficiarului !

Viitorii pionieri de la 
Școala generală îlr. 5 
din Petroșani, în mo
mentul primirii cravatei 
roșii cu tricolor, acțiu
ne desfășurată la l.'M. 
Paroșcni.

Foto: O. PARAIANU

til schimb de experiență între cineaști și mineri, invitații interesîndu-se , ele ceea ce ar fi util, necesar, de prezentat în viitoarele creații cinematografice documentare ale studioului „Sahia" astfel îneît orizontul profesional și cultural al minerilor, al tuturor oamenilor muncii, să cunoască o continuă lărgire și îmbogățire. Cu prilejul dezbaterii a fost prezentat în sala de apej. filmul „Săparea mecanizată a galeriilor de mină în deplină siguranță tehnică", părțile I și a II-a, realizat în regia O- limpiei Daicoviciu.
Cu planul pe zece luni îndeplinit

(Urmare din pag. I) deosebit minerii Gheorghe Diaconu, Ilie Valaehe, Mar- ________ ______... _ .... ... cel Istrate, Gheorghe Cos- registrat zilnic viteze de tea, Gheorghe Parizek, Ionavansare superioare celor Mihăilescu și electrolăcătu-șii coordonați de maistrul Ion Stelescu.Prin faptele lor de muncă demne de laudă, minerii brigăzii își exprimă hotărîrea de a da țării cît mai mult cărbune în întîm- pinarea Conferinței Naționale a partidului și a celei de-a 40-a aniversări a Republicii. (V.S.)

Cristea Valaehe s-au to' registrat zilnic vitezeplanificate. In medie, pro- 
dpetivitatea muncii a fost 
depășită cu 5,9 tone pe post, prin buna organizare a muncii pe schimburi, întreținerea ireproșabilă a utilajelor de transport aprovizionarea optimă cu materiale și piese d„ schimb.S-au evidențiat în mod

Și

de

„sărbătoritul sap- TĂMINII" al minei Petrila este minerul șef de brigadă Ludovic Fiilop, care, după 30 de ani de activitate neîntreruptă și exemplară la aceeași unitate se pregătește de... pensie. Cu acest prilej, prin intermediul panoului „Sărbători- I tul săptămînii", veteranul 
I adresează noi succese de 
l viitor colectivului minei.

I 
I 
I 
I
I

La rîndul său, este, felicitat, urîndu-i-se din partea ortacilor viață lungă, sănătate.TEATRU. Douli atractive reprezentații cu piesa „Sfîntul Mitică Blajinul" ne propune Teatrul de Comedie din București, în ziua de 20 octombrie, de la orele 17 și 20. Spectacolele vor avea loc la Casa de cultură a sindicatelor. (Al. H.)PENTRU FRUNTAȘII IN PRODUCȚIE, comitetul sindicatului de

la IPSRUEEM a organizat o frumoasă excursie, de 3 zile, între 9—11 octombrie la stațiunea balneoclimaterică de pe Vâlea Cer- nei — Herculane. La excursia eu autobuzul au participat 40 de oameni ai muncii.

înscrierile, la bazinul de înot din cadrul complexului.

CURS DE ÎNOT. In cadrul Complexului sportiv al A.S. „Constructorul minier" (IACMM) s-a deschis un nou curs de inițiere la înot pentru copii.

Petroșani, au luat parte zilele trecute, la Poiana Brașov, la p pregătire fizică generală în vederea abordării, în bune condiții, a noului sezon competițio- nal. După cum ne relata prof. Alfred Imling, antrenorul secției, tinerii Cristian Termele, Florea Roșian, Cornel Diaconu și Otto Kiss au obținut re-
UN NOU TEREN de joacă pentru copii este în curs de amenajare în cartierul „8 Martie" din Petrila, 1 lingă blocurile 23, 26 și 27 de pe bulevardul Republicii. Noul obiectiv edilitar este realizat cu concursul nemijlocit al cetă- zultate bune și foarte bune, . țenilor.PREGĂTIRI. Componen- ' ții secției de schi fond din . Vulcan, aparținînd C.S.Ș.

ele urmînd să se reconfirme în apropiatele competiții. (Pavel KOVACS, coresp).

ALPINISM. Echipa de tineret a secției de alpinism a A.S. „Jiul" Petrila se află la Herculane, unde se desfășoară în această săptămînă probele de cățărare din cadrul finalelor alpiniadei republica
ne. .

Rubriță realizată de 
Dan STEJARU
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ACȚIUNE li( PRESA '
________ __ j •

ancheta ziarului în cărbune

M EC AN I ZA R EA 
principala cale de sporire

I. M. Uricani

a
Mina Uricani, niină care pe parcursul 

anilor a obținut rezultate deosebite, si- 
tuîndu-se printre fruntașele Văii Jiului, 
în acest an a „căzut" cu producția reali
zată, Sub nivelul prevederilor de plan. 
Care sînt cauzele acestor nerealizări? Mai 
ales, ce măsuri vor fi întreprinse pen-
. TRAIAN HAMZ; „Prin măsurile întreprinse de colectivul de conducere al minei, trebuie să obținem în această lună o producție cu aproximativ 10 000 tone de cărbune mai mare deeît în luna septembrie, urmînd să crească în următoarele două luni — noiembrie și decembrie — cu cîte 16 000 de tone față de aceeași lună de referință, septembrie. Consiliul oamenilor muncii a stabilit măsurile necesare cu termene și responsabilități, materializarea lor va fi urmărită, cu foarte multă atenție. Acum ne-am orientat preocupările spre recrutarea, stabilizarea și pregătirea forței de muncă, domeniu care ne preocupă în egală măsUră cu îndeplinirea sarcinilor de plan".

tru creșterea producției în ultima parte 
a anului și pregătirea producției anului 
viitor? Sînt întrebări ce au constituit te
ma discuțiilor purtate cu conducătorii în
treprinderii, Traian Hamz, președintele 
consiliului oamenilor muncii și ing. A- 
lexandru Blaj, directorul minei.

RED: In ultimii doi 
ani, mina Uricani a ob
ținut salturi de produc
ție și productivitate. Ce 
se va întâmpla în tri
mestrul IV?

Daca am putea evacua
cărbunele pe care-l extragem,,.

Vom realiza cea mai mare

putem deschide, dacă cazul, alte cursuri. Solici- tanți să fie".
RED: Tovarășe di

rector, să revenim la 
producție...

RED : înainte de a 
reveni la probleme de 
producție, vă rugăm să 
punctați cîteva din preo
cupările consiliului oa
menilor muncii pentru 
a crea condiții optime 
noilor-încadrați.

TRAIAN HAMZ: „Prin acțiunile întreprinse la căminele de nefamiliști am asigurat condiții de cazare pentru aproape 100 de persoane care pot sosi în orice moment. In ceea ce privește masa la cantină, o putem asigura pentru un număr mai mare de oameni. Legat de calificarea personalului nou încadrat, avem cursuri organizate și

Ing. ALEXANDRU BLAJ: „Incepind din trimestrul III ne-am realizat creșterile de producție pe care ni le-am propus. Acuma- verii linie de front să realizăm o producție medie zilnică de 2800 tone de cărbune. Singurul impediment — preparațiile nu ne pot prelua în întregime producția de cărbune extras. Așteptăm cu sufletul la gură, ca să spun a- șa, punerea în funcțiune la capacitate a preparației din Uricani. Noi am luat măsurile tehnico-organizatori- ce necesare. Fluxul de transport intern îl consider pus la punct. Am montat acționări intermediare și de rezervă la benzi, 47 de acționări, care ne permit trecerea, în caz de defecțiuni, pe rezervă în cel mult 30 de minute, dar în funcțiune nu avem deeît
. . .

este ne primim 10 motoare de 37 și 45 KW, mîine le a- vem în funcțiune pe toate. Ceea, ce ne îngrijorează a- eum este starea covorului de cauciuc. In prima jumătate a anului am schimbat 4 km de covor adică o ramură completă a fluxului. Cealaltă este în stare de uzură avansată și nu avem nimic în rezervă. Avem și probleme cu indisciplina unor . deservenți, dar a- ceasta mai ales la fluxul pe roți, unde intervine și absența unor subansamble și piese de schimb Ia locomotive".

Ing. ALEXANDRU BLAJ: „Am realizat salturi care demonstrează că la mina Uricani s-a muncit destul de bine. Producția anului1986 am realizat-o în nouă luni, iar pe cea a anului 1985 în numai 6 luni. De asemenea, productiyitățile obținute au fost în continuă creștere față de ’86, dar cea mai elocventă creștere o avem la productivitatea realizată la complexele mecanizate. In 1985 obțineam 4,55 tone pe post, iar în1987 realizăm 11,5. Și tot două complexe avem,, tot de mare înălțime.In acest an vom realiza, cu producția trimestrului IV, cea mai mare producție din istoria de 40 de ani a minei. . Și mai precizez. că nu avem stocuri supranormative, nici utilaje și piese de schimb și subansamble fără mișcare și ne-am încadrat -în consumul specific".'

și

RED: Celelalte ?
ing. ALEXANDRU BLAJ: „Motoare arse. Dacă mîi-

Creșterea vitezelor de avansare —
# necesitate

După o trecere în revistă a necazurilor întâmpi
nate de colectivul întreprinderii, inginerul șef cu 
producția al minei Uricani, ing. Iosif Tomuș s-a o- 
prit în cadrul relatărilor făcute asupra pregătirii vi
itoarelor capacități de producție, a măsurilor luate 
pentru asigurarea continuității producției.— Pentru a intensifica ritmul lucrărilor de pregătiri aferente asigurării din timp *a capacităților necesare creșterii producției de cărbune, am introdus o nouă combină de înaintări în cărbune ' care se află deja la punctul de lucru. Cu aceasta avem trei combine de înaintări în funcțiune cu ajutorul cărora dorim să realizăm avansări de peste 100 ml pe lună și vom recupera și minusul înregistrat pî- nă aeum față de planul lucrărilor de pregătiri. O zonă unde vom insista pe creșterea ritmului de înaintare, pentru a asigura noi capacități de producție, este blocul VI Nord. In octombrie avem în această zonă patru formații de lucru, iar în noiembrie vom majora numărul lor la 5.Dintre măsurile care vor

asigura continuitatea producției amintesc în primul rînd realizarea unui siloz la orizontul 500, lîngă puțul cu schip, care ne va mări capacitatea de stoca
re a cărbunelui. Cel existent, pentru că mai aveam 
unul, nu era prea bun. Fiind înclinat, nu-1 putem umple la capacitate. Mai mult, se înfundau și gurile dozatoare, fenomen care nu se va mai repeta la noul siloz. Am întreprins măsuri ferme la fluxul de transport, atît de necesare funcționării la. capacitate a celor două complexe de mare înălțime cu care dorim să ajungem la o producție medie zilnică de 1000 de tone fiecare. In ceea ce privește realizarea planului pe sectoare, înce- pînd cu luna octombrie, își vor îndeplini sarcinile sectoarele I, II, 111, iar din noiembrie și sectorul IV.

Pagină realizată de
Dorin CHETA -

— Luna aceasta am avut și avem o poziție foarte bună, excelentă pot să o numesc, și cu toate acestea rămînem zilnic sub sarcinile planificate. Explicația este foarte simplă. Fluxul de transport nu poate prelua și evacua a- tîta cărbune cît putem extrage. In abataj, practic, nu mai. avem nici un fel de probleme. Am avut luna trecută, datorită calității slabe a elementelor de îmbinare — urechile — de la scocurile transportoarelor TR7 de pe fîșie. Se rup foarte ușor. Repet, nu sînt suficient de trainice. Nu rezistă la greutatea combinei care depășește 32 de

am sub un a a-

0 singură preocupare—realizarea0 singură preocupare
î O. scurtă anchetă prin
tre cîțiva șefi de sec
toare de la mina Uri
cani a scos în evidență 
preocupările colectivelor 
respective pentru înde
plinirea sarcinilor de 
plan, pentru creșterea 

.producției de 
extras.

unde lucrează una dintre brigăzile bune ale minei, cea condusă de Gheorghe Văsîi".
cărbune

Ing. FLORIAN DUMI
TRU, șeful sectorului I: „Pe primele 9 luni ale a- nului ne-am realizat integral prevederile de plan și am avut și o ușoară depășire. A fost realizată, de asemenea, pro- , ductivitatea muncii planificată. Deocamdată avem unele probleme,>dar care nu ne vor împiedica să tie îndeplinim sarcinile trimestrului IV și cele anuale. In același timp vom . pregăti și producția anului viitor. Vom avea în același trimestru o deze- chipare și două echipări, complete, de abataj. Trecem de la o felie la alta și avem o schimbare de direcție la abatajul a- flat în funcțiune, abataj

Ing. EUGEN STOICA, 
șeful sectorului II: „Linie de front avem, peste 200 ml. Lucrăm cu două abataje frontale în stratul 15 și ne pregătim noi capacități de producție cu două formații de pregătiri. Din decembrie vom mai pune în funcțiune un abataj cameră cu două aripi. Deci avem condiții să ne realizăm și chiar să depășim, lună de lună, sarcinile planificate pentru trimestrul IV, nu însă și pe cele a- nuale. Minusul acumulat de la începutul anului nu poate fi recuperat. Atunci, intrarea pe sarcinile de plan ne-a prins cu linia de front nepregătită. Problema cu care ne confruntăm și ne-a stânjenit, de la începutul acestei luni, în realizarea cinilor planificate, a activitatea slabă a torului de transport.

sar- fost sec-: Ne

realizarea

Formația condusă de maistrul electromecanic 
loan Cjminga, care își desfășoară activitatea într-un 
abataj echipat cu un complex de mare înălțime, a 
realizat de la începutul anului o producție supli
mentară sarcinilor planificate de peste 10 000 tone 
de cărbune, în condițiile cînd, luna trecută, și de 
la începutul lui octombrie, prevederile de plan nu 
au fost îndeplinite integral. II ascultăm pe maistrul 
Ioan Ciminga prezentînd cauzele:tone. Din cauza asta rămas luna trecută plan. Am avut însă program de înlocuire scocurilor care esteproape finalizat. Este drept au fost specialiștii uzinei constructoare de la Satu Mare, și proiectantul, au constatat că avem dreptate, ne-au promis că ne vor ajuta, dar dacă nu se iau măsuri hotărîte pentru îmbunătățirea calității — cu promisiuni nu putem da cărbune.Minusul pe care îl avem de lâ începutul lunii îl putem recupera, din momentul cînd fluxul de transport va prelua în întregi- ; me producția pe care o putem extrage. In aceste condiții vom realiza și depăși sarcinile trimestrului IV. Cit despre prevederile de plan anuale, le vom» realiza necondiționat. Avem în formație oameni foarte *buni cum sînt șefii de schimb Gicu Doroftei,Gheorghe Popovîcî, Ilie To- t.u, Gheorghe Ojoc, buni conducători, oameni cu experiență care nu vor precupeți nici un efort pentru realizarea și depășirea planului.

I Schimbul lui Vasile 
I Năstase din cadrul bri

găzii conduse de Pinti- 
lie Glierman, sectorul II 
al I.M. Uricani.

Foto: Al. TATAR

sarcinilorcreează greutăți în aprovizionarea cu materiale și eu vagonete goale.Noi extragem întreaga producție pe vagonete și avem un traseu a cărui , lungime depășește 4 km. Și cîte nu se întâmplă pe un traseu atît de lung! Ormum, avem tot ceea ce ne trebuie în tru .realizarea planificate pe IV și le vom
sector pen- sarcinilor trimestrul realiza".
ȚOPA, șe- 
de investi-

Sing. IOAN 
ful sectorului 
ții: „Sîntem într-o situație nu tocmai strălucită. Cu complexul pe care îl avem, complexul de înaintări, am intrat într-o zonă care creează mari probleme. O zonă friabilă, cuprinsă între două falii. Acurn facem înain-.. țări slabe, față de 225 ml pe lună cînd aveam condiții mai bune. Și tot cu brigada condusă de cunoscutul Andrei Tokes. Cu el deschidem uri nou orizont, 300, pentru stra- tele 3 și 5. Avem insă și formații care își realizează planul, cum este cea

condusă de Vasile Rău- cescu, care execută un plan înclinat pe stratul 3, în blocul VII, orizontul 400. IJ ie Vreme, un alt conducător de formație de lucru, împreună -cu brigada fac lucrările pregătitoare pentru un nou siloz colector, la orizontul 500, în zona puțului cu schip. Cu brigada condusă de Ion Cojocaru executăm un suitor de aeraj cu o tehnologie și o susținere de concepție proprie — săpare descendentă. Realizăm avansări superioare tehnologiilor clasice. Respectiv 45 ml pe lună față de 28—30 ml cît realizam, cel mult, cu sistemul clasic. Tot în sprijinul producției am realizat în trimestrul III, două silozuri colectoare, unul cu o capacitate 300 tone, iar celălalt 500 tone.Tragem nădejde să
de dene realizăm sarcinile anuale. Totul depinde dacă ieșim din zona friabilă cu complexul de înaintări în steril.'
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Vizita oficială de prietenie în țara noastră a memento
președintelui Consiliului Suprem al Republicii Sudan FILME

Vizită protocolară Ceremonia sosiriiPreședintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed EI Mirghani, a făcut, marți du- pă-amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Premergătoare convorbirilor oficiale, întîlnirea dintre cei doi președinți s-a desfășurat sub semnul stimei și respectului reciproc, al bunelor relații de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare
în onoarea

(L'rmare din pag. 1)

Dineu oficial 
înaltului oaspete sudanezPreședintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit, marți, un dineu o- ficial în onoarea președintelui Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani, la Palatul Consiliului de Stat.La dineu au participat membri și membri su- pleanțl al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliu--lui de Stat și ai guvernu- liste România.

lui, conducători ai unor instituții centrale.Au luat parte persoanele oficiale care-1 însoțesc pe președintele sudanez în vizita în țara noastră.In timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele El Sayed Ahmed El Mirghani au rostit toasturi, urmărite cu viu interes.Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii -Sudan și Republicii Socia-

fost trase 21 de salve de artilerie.Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele El Sayed Ahmed El Mirghani au trecut în revistă garda de onoare.Oaspetele sudanez a salutat apoi persoanele oficiale române prezente la ceremonia sosirii.Un grup de pionieri a o- ferit președinților Nicolae Ceaușescu și El Sayed Ah-

med El Mirghani buchete de flori.In încheierea ceremoniei, cei doi șefi de stat au primit defilarea gărzii de onoare.Numeroși oameni ai muncii din Capitală, aflați pe aeroport, au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și El Sayed Ahmed El Mirghani o caldă manifestare de stimă și prețuire, dînd expresie satisfacției față de vizita șefului statului su-

danez încrederii că aceasta va deschide noi perspective relațiilor de cooperare statornicite între cele două țări • și popoare.Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele El Sayed Ahmed El Mirghani au răspuns cu prietenie uralelor și celor prezenți.La reședința înaltului oaspete, șefi de stat s-au întreținut într-o atmosferă cordială.-

țara noastră, în-

ovațiilorrezervată cei doi

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Greșeală fatală; Unirea: Dragoste cu parfum de rășină; gul: Declarație de gost'e'.PETRILA: Ce-a Senka.LONEAi Cît de eram.ANINOASA ! Al fecior.VULCAN : Omagiu romanței. Ioana Radu.LUPENI : Aceeași dragoste.URICANI : Băiatul ricșa.

Parîn- dra-Pățittineri9-lea

erea
(Urtnare din pag. I)noastre, în spiritul orien- tăiilor și înțelegerilor stabilite la nivel înalt.In continuare, în cadrul primei runde de convorbiri, cei doi președinți au început schimbul de păreri în legătură cu principalele probleme ale vieții internaționale. A fost evidențiată îngrijorarea în ceea ce privește actuala situație internațională, care

convorbirilor oficialese menține deosebit de gravă și complexă, relevîndu- se necesitatea intensificării eforturilor pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea la măsuri efective de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară, pentru reglementarea tuturor stărilor de încordare și . conflict exclusiv pe cale pașnică, prin tratative. A fost subliniată, în același timp, însemnătatea soluțio-

nării globale a problemelor subdezvoltării, a realizării noii ordini' economice internaționale, bazate pe egalitate deplină și echitate în relațiile dintre state, care să favorizeze progresul mai rapid al tuturor țărilor și în primul rînd al țărilor în curs de dezvoltare.Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de prietenie, stimă și înțelegere reciprocă.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice doara. Județene Hune-
Telejurnal. , 20,2020,00Viața economică. 20,40 In lumina orientărilor și sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul Educației și Culturii Socialiste. 20,50 Film serial, 

(c.) „Adam și Eva“. (ultimul episod). 21,50 Telejurnal.
'«SPORT * SPORI • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL, DIVIZIA C, SERIA A X-A

V i c t oC.F.R. SIMERIA — MINERUL ȘTIINȚA VULCAN 1—2 (0—1).Așadar, în seria a X-a a diviziei C, după șase etape, echipa minerilor din Vulcan se instalează pe podiumul clasamentului! Minerul Știința Vulcan s-a întors cu trei puncte prețioase de la Simeria (1—2). Cum a fost obținută a- ceastă victorie?La început, cele două e- ehipe ale antrenorilor Maria, respectiv, Alexiuc, practică un Joc de studiu, fără faze deosebite. Prima care
DIVIZIA C, SERIA a X-aREZULTATE TEHNICE : Carpați Mîrșa — Ni-, tramonia Făgăraș 2—2, C.F.R. Simeria — Minerul 

Știința Vulcan 1—2, Mureșul Deva — Minerul Lu
peni 2—1, Metalurgistul Cugir — IPA Sibiu 1—0, Textila Cisnădie — Metalul Aiud 4—3, Mecanica Alba Iulia — Tîrnavele Blaj 2—0, CSU Mecanica Sibiu — Unirea Alba Iulia 0—2, Automccanica Mediaș — Aurul Brad 2—1.

CLASAMENTUL

r i e de p oiese din „studiu" ia... „practică" este echipa oaspeților. In min. 17 Krautil, acest jucător talentat al Văii Jiului, este faultat; lovitura este executată de Ne- gruț, Lixandru întoarce către centrul careului, de unde Milenovici înscrie cu capul jos la colț: 0—1! In continuare, jocul devine a- iert, gazdele au o ocazie prin Medrea (min. 32) care trimite în bară, dar imediat în replică Milenovici încearcă vigilența portarului Cical.

diurn!începutul reprizei secunde îi' găsește pe ceferiști în atac, beneficiind de numeroase cornere rezolvate de fundașii minerilor, ex- celînd Chițac și Izsak. Pe fondul de dominare a gazdelor, în min. 63 Milenovici ia o acțiune pe cont propriu, driblează tot, inclusiv pe portarul Cical de trei ori și majorează scorul la 2—0 pentru oaspeți!Jocul ofensiv al gazdelor continuă și, la o minge a- runcată printre fundașii centrali (min. 78), Dămă- cuș țîșnește spre gol, este agățat de Ion Grigore și lovitura de la 11 metri este transformată de Dodu: 2—1 pentru Minerul Știința. Ih ultimele 10 minute, minerii au posibilitatea majorării scorului prin Lixandru și Krautil, dar oricum Jocul se încheie cu victoria meritată a oaspeților.
Genu TUȚU

Campionatul județean 
de fotbal 

A lipsit 
finalizareaPARINGUL LONEA — MINERUL GHELARI 0—0. in această partidă, echipa gazdă s-a confruntat cu un adversar bine cotat tehnic și fizic, fosta divizionară C Minerul Ghelari. Deloc timorați, jucătorii e- chipei locale se instalează din primele minute la cîr- ma jocului, care, pe timpul celor 90 de minute a avut numai o singură direcție — poarta oaspeților. In urma acestei presiuni, localnicii își creează multe ocazii de gol, dar șuturile expediate de Preda, Irode, Mareș și Muntoi sînt parate de portarul Roman, care de fiecare dată a fost pe fază. Echipa Parîngul a pierdut astfel un punct prețios pe teren propriu.

Vasile BELDIE, 
coresp.

UZIAIA DE PREPARARE A CĂRBUNELUI
cu sediul în Uricani

încadrează, direct sau prin transfer, muncitori 
calificați — bărbați în următoarele meserii :

• fochist cazane abur, autorizat ISCIR

• spălător — flotator
• dulgher
• electrician
• lăcătuș mecanic

încadrarea și retribuirea în muncă se fac 
conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Legii 
nr. 57/1974.

Mica publicitateCOPIII Mitică, Mihăi- ță, Mariana și nepoțelul Mi- hăiță urează scumpilor lor părinți, Dumitru și Irina Sucitu, cu ocazia aniversărilor zilelor de naștere și a 31 de ani de căsătorie, multă sănătate, fericire și „La mulți ani”! (19721)
ANUNȚURI DE FAMILIE

VIND drujbă electrică nouă. Parîngului bloc A3, ap. 10, Lupeni. (19718)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Dolhaniuc Gheorghe, eliberată de I.M. Petrila. O declar nulă. (19722)
1. Unirea Alba Iulia 6 5 0 1 17— 5 152. Metalurgistul Cugir 6 4 0 2 17— 3 123. Minerul Șt. Vulcan 6 4 0 2 11— 6 124. Mureșul Deva 6 3 2 1 6— 5 115. IPA Sibiu 6 3 1 o 11— 5 106. Nitramonia Făgăraș 6 3 1 2 14—11 107. Minerul Lupeni 6 3 1 2 7— 7 108. Aurul Brad 6 3 0 3 10— 9 99. Metalul Aiud 6 3 0 3 9—10 910. Carpați Mîrșa 6 2 2 2 11—14 811. Textila Cisnădie 0 2 2 2 9—13 812. CSU Mec. Sibiu 6 2 0 4 5— 7 613. CFR Simeria 6 ,2 0 6 9—14 614. Mecanica Alba Iulia 6 1 9 3 5—13 515. Automec. Mediaș 6 1 I 4 4—12 416. Tîrnavele Blaj 6 1 0 r.) 6—17 3ETAPA VIITOARE (18 oct.): IPA Sibiu - Textila Cisnădie, Metalul Aiud — Mecanica Alba Iulia, Nitramonia Făgăraș — CFR Simeria, Unirea Alba Iulia — Carpați Mîrșa, Aurul Brad — CSU Mec. Sibiu, Minerul Șt. Vulcan — Mureșul Deva, Tîrna- vele Blaj — Automec. Mediaș Minerul Lupani • Metalurgistul Cugir.

Concurs de orientare turisticăDuminică, Masivul Paring a găzduit o reușită acțiune sportivă — concursul de orientare turistică dotat cu „Cupa Proiectantul”, competiție organizată deComitetul municipal alUTC, împreună cu comitetul UTC si sindicatul ICITPMH Petroșani. Acțiunea, care s-a desfășurat în cadrul Săptămînii „Sărbătoarea muncii și entuziasmului tineresc”, în zona împădurită dintre versantul șud-vcstic al Parîngu- lui Mic. baza sportivă a C.S.Ș. Petroșani și cantonul pastoral, a cuprins, tineri studenți de la Institutul de mine, elevi ai liceelor din Petroșani, Vulcan și Lup-mi, tineri de la ICITPMH și Centrul de calcul al CMVJ.După terminarea con

cursului, desfășurat în condiții îngreunate din cauza vizibilității reduse determinată de o ceață densă, au fost declarați câștigători următorii. Juniori, fete: 1. Gabriela Enăcheseu, 2. Monica Monea, 3. Elena Panzariu. Băieți: 1. Cristian Tomcle, 2. Cornel Dia- conu, 3. Cristian Ceaușu. 
Seniori fete: 1. Mona Mo- toașcă. Băieți: 1. Alexandru Nicolescu, 2. Radu Draia, 3. Liviu Purcaru.Pe echipe pe primele 3 locuri s-au situat, în ordine: 1. Liceul industrial Vulcan, 2. Clubul alpin turistic „Alpo” al Institutului de mine și 3. ICITPMH.Cîștigătorilor li s-au a- cordat diplome și medalii.

Adrian MARINICĂ,
ICITPMII

COLEGII de muncă de la centrul de instruire 
al I.M. Dîlja sînt alături de familia îndurerată de 
pierderea aceluia care ne-a fost un bun coleg și 
tovarăș de muncă

ȘOMODI LUDOVIC
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.

FAMILIA Maria mulțumește tuturor celor ce 
i-au fost alături în marea durere pricinuită de 
dispariția tatălui lor

DOGAR ION

CU nemărginită durere, familia îndoliată mul
țumește tuturor celor care prin prezență, flori și 
compasiune au fost alături de noi în momentele gre
le suferite de pierderea scumpului nostru soț, tată 
și bunic

GOYER GHEORGHE (19723)

SOȚUL, copiii, nora, ginerii și nepoții anunță 
cu aceeași durere împlinirea unui an de la dispari
ția scumpei lor

SCOREI ELISABETA
Nu o vom uita niciodată. (19719)
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